
 

 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

GT-0071-a-19-2-c 6 lees verder ►►► 
 

Tekst 5 
 

 7 C 
 

 8 A 
 

 9 B 
 

 10 maximumscore 1 
voor antwoorden met de volgende strekking: 
Het kunnen kleine beestjes zijn. / (Ook) kleine beestjes kunnen (veel) 
schade aanrichten. / Een dier hoeft niet groot te zijn (om gevaarlijk te zijn 
voor de omgeving waar het terechtkomt). 
 

 11 A 
 

 12 C 
 
 

Tekst 6 
 

 13 A 
 

 14 B 
 

 15 D 
 

 16 maximumscore 1 
voor een antwoord met de volgende strekking: 
(waardevolle) levenservaring 
 

 17 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 
 

 18 C 
 


